

г. Волгоград

НА СЦЕНЕ— ЛУЧШИЕ СПЕКТАКЛИ

Гастрольный драматический театр, находящийся сейчас в Камышине, с 18 февраля проводит декаду спектаклей, посвященных предстоящему XIX съезду КПСС. Текстильщики, рабочие кранового и лакокрасочного заводов, ближайших совхозов в эти дни просмотрили лучшие спектакли театра «Мое сердце с тобой» Ю. Чепурина, «История одной любви» К. Симонова, «Пучина» А. Островского и «Васка Железнова» М. Горького.

После декады театр выезжает в Ставропольский и Краснодарский края, где покажет свои работы труженникам полей. К началу весеннего сева коллектив театра возвратится в нашу область и будет обслуживать сельских зрителей.

В. ВЛАДИМИРОВ.